



В августе в нашем детском саду прошло развлечение на свежем воздухе «День мыльных пузырей».

В гости к детям пришел Незнайка. Дети с радостью встретили персонажа из сказки.

Незнайка провел с детьми различные игровые упражнения, конкурсы, которые позволили сделать праздник весёлым, интересным и познавательным. В завершение дети с радостью запускали пузыри и любовались их красотой и разнообразием. Ребята были очень довольны и счастливы. Ведь мыльные пузыри для них - это волшебство.

Праздник получился весёлый, забавный, энергичный. Дошколята, в течении всего дня, продолжали веселье с мыльными пузырями на игровых площадках.





